

# “创业四季行”主题系列活动收官

全市支持成功创业2万余人,创业带动就业8.3万余人

**本报讯**(记者何家玉)春播、夏长、秋收、冬藏,2021年已近尾声,市人社部门自年初就推出的“创业四季行”也圆满收官。昨天,市人社局就管中心举行总结大会,邀请各级人社部门、广大创业服务机构及创业者一起,总结经验,畅想未来。

一年来,我市组织开展了第三届“马兰花”全国创业培训讲师大赛江苏省分赛南通市初赛、第四届“创响江苏”大学生创业大赛南通市初赛、南通市创业孵化基地论坛、江苏省创业指导专家团基层行等活动,全力营造“创新引领创业、创业带动就业”的浓厚氛围。截至11月底,全市共支持城乡劳动者成功创业20690人,新增大学生创业3310人,创业带动就业83396人,均超额完成年度目标任务。

在“创响江苏”的省级决赛上,我市推荐的“汽车核心零部件回收—再制造—检测—销售平台”项目取得了三等獎,全年新增17个省级优秀大学生创业项目。江苏工程职业技术学院培训讲师闻志俊则从“马兰花”的市级赛中脱颖而出,获得了全省“十佳创业培训讲师”称号,“今年我校共组织创业培训66班次、培训学员2281人,有4名教师获得市‘十佳创业培训讲师’称号。”闻志俊说,成绩的取得离不开人社部门、学校提供的平台,他也将继续传播创业精神、创新培训方式,提供好培训后续扶持服务,帮助更多大学生成功创业。

在“春播”季,首批成员包括42家政府部门、创业园区、高校、创投公司的崇川创业联盟正式成立;在“秋收”季,星中国际青创园和海门创业服务中心成

功创建省级创业示范基地,目前我市省级创业示范基地已达33家,历经多年打造的晶城科技园成功入选国家级创业示范基地,成为我市首家国家级孵化载体;在“冬藏”季,市人社局对直属省级创业孵化基地江海创业园进行全面升级改造,提升孵化服务能力,持续发挥品牌示范效应。

作为我市首批省级基地的江海创业园已经为市区广大创业者服务了10年,先后孵化培育了120余个项目,创造了800多个工作岗位,“创业初期享受到的人社部门和园区的资金和支持,对于成熟的公司而言也许微不足道,但对于刚进入社会不久、经验不足、资金不足的创业者而言,无疑是雪中送炭。”从江海创业园走出去的创业典型谷巷河说,这种支持会使每一位创业者深刻地体会到政府

的温暖、社会的温暖,也会让大家在自己有所建树后,更加用心地回馈社会。

南通大学软件工程2021届毕业生胡飞飞,今年7月入驻江海创业园,与3名大学生一起创办裳兮(南通)服饰有限公司,致力于运用传统文化,打造潮流服饰品牌。“有创业导师心理辅导、商业计划书指导,还在园区的引导下,获得20万元的天使投资。”胡飞飞介绍说,项目还处于早期阶段,计划明年进行产品研发,做自己的品牌发布会,希望两三年后可以提供超过100个岗位。

市人社局相关负责人也表示,明年将进一步加大创业扶持政策宣传,发挥品牌创业孵化基地的示范带动作用,并结合优质大学生创业项目开发新的创业培训课程,提高大学生创业成功率,加快建成创新创业新南通。

首批省科学家精神教育  
基地试点单位名单公布

## 南通群英馆入选

**本报讯**(通讯员丁倩 记者王伟丽)市科协昨天消息,首批“江苏省科学家精神教育基地”试点建设单位名单公布,南通群英馆入选,成为全省4家试点单位之一。

南通群英馆自2020年3月正式启动项目建设,整体布局分为古代馆、近代馆、当代馆和特展馆4个部分。市科协承担了当代馆科技翘楚展厅的人物推荐遴选、信息收集、档案整理、展品征集等工作。今年6月,南通群英馆正式开馆,以优质精品工程向党的百年华诞献礼。

下阶段,市科协将进一步做好服务,不断丰富馆藏内容,向观众展示更加生动、完整的科学家群体形象,为我省科学家精神教育基地建设工作积累经验、提供样本。

李堡镇富庄村监委会助力疫情防控

## 发挥“末梢”监督力量

**本报讯**(通讯员朱晓琳)年关将近,面对返乡热潮,海安市李堡镇富庄村监委会成员从自身做起,把监督工作压实到疫情防控最基层、最末端。

“你好,请告知一下你所在的城市具体地址以及年前返乡计划……”每当走进村办公室,都可以听到这样的声音。富庄村外来务工人口就占了该村总人口的一半,且流动性较大。富庄村监委会成员灵活转变角色,本着“在监督中参与,在参与中监督”的原则,积极投身到人员摸排工作中去,按照区域划分、三人一组,走访每家每户,将上级疫情防控指挥部的安排部署与要求扎实落到实处。

(上接A1版)

能引、能排,九圩港闸和九圩港河在随后的半个多世纪中,一直守着长江口,服务通城百姓。2011年到2014年,我市对水闸水面以上部分进行了拆除重建。2018年5月,九圩港提水泵站工程投入试运行。作为全市第一大水利枢纽,九圩港水利工程为我市工农业发展、水资源供给、水环境提升等发挥了巨大作用。

## 保护利用并传承好我市水利遗产

冬日的阳光照耀在江面上,银光闪闪。任港河与长江交汇处的南通港堤段,建于民国时期的任港口双堰从岸边一直向宽阔的江面延伸。

“任港口双堰由荷兰水利专家特莱克亲自设计绘图、编制预算,并现场指导



昨天上午,长航南通公安首届警用无人机练兵比武竞赛在长江警备码头举办。此次竞赛共设置基础飞行、沿江超视距固定目标侦察、水域超视距移动目标侦察、艇上行进间起降等四类科目。参赛飞手沉着冷静,有序完成各科目具体环节,展示出分局警用无人机实操训练和实战应用的最新成效。  
记者 尤炼摄

## 海门区委编办以查促改 把整改问题贯穿机构编制全过程

**本报讯**(通讯员张炜)今年以来,海门区委编办以接受区委巡察为契机,坚持以查促改、边查边改,切实把巡察反馈问题整改到位,推进全面从严治党向纵深推进。

提升政治站位,增强“以查促改”的责任担当。针对巡察反馈问题,海门区委编办第一时间组织召开专题会议研究,明确了巡察整改方向和整改措施,组织召开巡察反馈问题整改专题民主生活会,班子成员围绕巡察反馈问题深刻反思,深入分析查找问题根源,严肃开展批评与自我批评,切实把思想和行动统一到党中央和省、市、区委部署要求上来。

紧盯关键环节,深化“以查促改”的常态长效。海门区委编办坚持以“促”为关键、以“改”为目标,把整改解决问题贯穿机构编制全过程。对照区委巡察组提

出的问题,逐项对照分析、反复认真研究,并细化整改任务和整改措施,建立问题清单、任务清单和责任清单等“三张清单”。对列入整改的问题和任务,定期对账,按序推进,确保解决一个、销号一个、巩固一个,以“钉钉子”精神推动各项巡察整改任务落到实处。

坚持围绕中心,提升“以查促改”的综合效应。海门区委编办聚焦民生实事,实现机构编制工作与中心工作有机结合、同频共振。主动服务重点领域发展,迅速研究“双减”工作有关要求,在区教育体育局设立校外教育培训监管科,强化有关职责,并按照每2万名中小学生配备不少于1名管理人员,加强监管人员力量配备。健全完善“平战结合、医防协同”疾控体系,推动分中心实体化运行,优化整合仁

济医院和余东中心卫生院,高质量完成19家公立医院和基层医疗卫生机构“三定”。充分发挥编制资源效益,积极加强图书馆新馆建设、安全生产等领域机构编制保障,助推社会公共服务能力提升。

加强制度建设,形成“以查促改”的长效机制。制定出台《海门区机构编制事项请示报告制度暂行办法》,严肃机构编制纪律,规范机构编制请示报告工作。严格落实意识形态工作责任制,进一步健全意识形态工作制度和运行机制。坚持严管厚爱与容错纠错相结合,制定完善公务员平时考核和年度考核办法,将“主题党日”、志愿服务、党风廉政与作风建设等情况纳入个人绩效考核中,并强化考核结果运用,切实形成靠制度管权管事管人的长效机制。

## 让水利遗产在保护利用中“活起来”

施工,是崇川境内仅存的双堰。”南通市水利工程管理站四级主任科员陈敏介绍说,此次被列入首批省级水利遗产名录的江岸水堰由任港口双堰,桃园段一号、二号水堰,狼山尼姑庵段水堰四处组成,是上世纪初南通人民保堰的历史见证。

水堰又称丁坝,它的一端与堤岸连成丁字形而得名。

南通位于长江入海口北岸,由于受到长江主流顶冲影响,崇川段沿江史上多次出现轻则冲刷、重则崩岸的险情。

光绪三十三年(1907年)以后,南通东起姚港西至天生港,沿江十多公里的江岸

发生大面积坍塌,大片农田和村庄塌没江中。1912年,张謇主持成立“南通保坝会”,其间聘清中国河海总工程师贝龙猛及荷兰、瑞典、英、美等世界著名水利专家踏勘沿江、讨论保坝方案。1916年聘请特莱克,从天涯港至任港修筑水堰10座。

南通沿江水堰的建成,有效保障了沿江一带岸线稳定,至今仍屹立江岸,发挥护岸固滩作用。而作为丁坝这种护岸结构形式,仍在沿江岸线治理中沿用。

农耕文明是中华文明的重要组成部分,水利遗产也是一种文化符号、历史记忆和精神寄托。我市现存的水利遗产中,

有的已丧失当初庇护一方水土的功能,有的仍在发挥防洪排涝、灌溉、航运和供水等功能,是“活着”的“用在”的遗产。

“水利遗产保护有多种形式,比如打造成科普基地、教育基地,让更多青少年了解这段历史,增强爱水节水意识。”陈敏介绍,由张謇创办的通海垦牧公司的重要护堤设施挡潮墙,曾是捍海斗潮、防坍兴堡的重要屏障,在百年海水冲刷下,虽破旧残损,至今仍顽强屹立。启东吕四当地政府以遗址为核心,建成挡浪墙遗址文化公园,传播垦牧文化,弘扬张謇创业精神。

“保护利用并传承好这些水利遗产,使其可持续发挥作用,是我们义不容辞的责任和义务。”陈敏说。

本报记者 卢兆欣

## 岁末年初如何把牢安全关? “九防”攻略请收好

铺上草席;固定好工器具,防止坠落伤人。

4. 防风。要及时关注天气预报,防止寒潮、大风等天气的突然袭击;大风来前,及时检查生产现场的高空挂物、各类标志标牌等。

5. 防火。加强消防安全教育,健全动火管理制度;加强易燃易爆区的安全防火监控管理;规范接线、用电,严禁设备及线路超负荷使用。

6. 防机械伤害。进入冬季生产后,设备故障增多,需加大对员工的安全技能教育,加强对设备设施的

巡回检查。

7. 防触电。加强对临时线路、用电设备的管理和检查,及时消除电气设备破损、裸露等风险,清理乱拉乱接等违章用电现象。

8. 防中毒。严禁进入未经空气检测合格的封闭空间。封闭场所必须采取通风换气措施并配置气体泄漏报警装置,避免中毒事故发生。

9. 防交通事故。落实防冻、防滑等措施,配全、配齐防滑链,及时检查车辆制动、转向等部件,保证刹车、转向、灯光等系统正常工作。

(来源:应急管理部)

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理请扫码

## 遗失公告

▲陈玉婷遗失出生医学证明,证号:O320854549,声明作废。

▲张晨希遗失出生医学证明,证号:Q320357775,声明作废。

▲江苏裕星建材有限公司遗失财务章一枚,编号:3206000020367,声明作废。

▲江苏裕星建材有限公司遗失法人章一枚,编号:3206000020368,声明作废。

▲江苏裕星建材有限公司遗失发票专用章一枚,编号:3206000020369,声明作废。

## 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2022年2月10日10时至2022年2月11日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>)对上海市奉贤区奉城镇新奉公路6328号1782号2层房产进行公开司法拍卖。

起拍价58万元,保证金5万元,竞价幅度3000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院  
2021年12月22日

## 讣告

中国共产党党员,原南通市商业局享受县处级政治、生活待遇离休干部李安仁同志,因病医治无效,于2021年12月22日5时30分逝世,享年97岁。

兹定于2021年12月24日10时,在南通市安孝堂举行遗体送别仪式。

特此讣告。

南通市人民政府  
国有资产监督管理委员会  
2021年12月22日

家属联系电话:18665818059



特约

记者

顾璐璐

美编

刘玉容

校对

印春湘

组版

刘晓燕

编辑

顾璐璐

美编

刘玉容

校对

印春湘

组版